
 
 

Vážení spoluobčané, 
 
srdečně Vás zdravím v květnovém zpravodaji. Ve všech předešlých vydáních zpravodaje jsme 
informovali občany o černých skládkách v našich obcích. Bohužel jsme zjistili, že naše prosby, 
žádosti, výzvy a postupně i pohrůžky případnými pokutami se míjí jakýmkoli účinkem. Museli jsme 
tedy přistoupit k velmi nepopulárnímu opatření a instalovat na několika místech, kde se černé 
skládky vyskytují, fotopasti. Výsledky se dostavily téměř okamžitě. Jaké je naše překvapení při 
zjištění, že zakladatelé černých skládek jsou v drtivé většině přímo naši vlastní občané? Jedním 
slovem veliké. Za celou dobu instalace se nám podařilo získat velké množství informací o 
ukladatelích. Vzhledem k tomu, že nechceme přistupovat hned k radikálnímu řešení, rozhodli jsme 
se na základě konzultace s policií, nabídnout našim občanům ještě poslední šanci k nápravě jejich 
protiprávního jednání. Všichni, kteří jsou si vědomi svého konání, se mohou do 14. 5. 2014 dostavit 
na obecní úřad, přihlásit se ke své skládce a dohodnout se na způsobu její likvidace. V případě, že 
takto neučiní, byť by se skládku pokusili samostatně likvidovat, budou muset bohužel být za své 
protiprávní jednání řešeni kompetentními orgány a hrozí jim pokuta až do výše 50 000,- Kč. Věřte, 
že nejsme nadšeni z tohoto postupu, ale ve chvílích, kdy je běžně do přírody odkládán i nebezpečný 
odpad (například eternit na skládce nad Osekem), nelze postupovat jinak. 
 

Ve středu 21. 5. 2014 se koná v našich obcích svoz nebezpečného odpadu, bližší informace 
naleznete dále ve zpravodaji. Ve spolupráci s firmou Dimatex CS instalovala obec kontejner na 
textil. Kontejner je v Řenčích společně s ostatními nádobami na tříděný odpad. Odkládat zde 
můžete textil, párovou obuv a funkční hračky. Sesbírané textilie jsou určeny částečně pro 
humanitární účely a částečně se přepracovávají na technické textilie určené k dalšímu použití. Na 
vaše časté dotazy ohledně získání dotace na zahradní kompostéry vám sděluji, že naše žádost byla 
řádně podána, je zaregistrována, ale bohužel ministerstvo ještě stále neposkytlo údaje o schválení 
projektů podaných v rámci 52. výzvy Operačního programu životní prostředí. 
 

V měsíci květnu bude realizována rekonstrukce druhé části místní komunikace Osek – Háje včetně 
prostorů pro zastávky u ČSAD v obou směrech. Akce bude realizována s finanční dotací 250.000 
Kč od Plzeňského kraje. Obracím se na Vás s prosbou o shovívavost vůči opatřením omezujícím 
v nezbytném rozsahu provoz na této komunikaci v týdnu od 12. 5. do 20. 5. 2014. 
 

Během jarního zalesňování bylo v obecních lesích vysazeno 16850 kusů sazenic smrků, borovice, 
jedle, bub, buku a olše. Výsadbu provedli naši zaměstnanci s brigádníkem. Vydatnou pomocí při 
sázení stromků přispěli myslivci, kteří na dvou víkendových brigádách vysadili 2100 kusů smrku a 
650 kusů jedle. Velice si jejich pomoci vážím a děkuji jim za ni. V dubnu provedla odborná revizní 
firma technické prohlídky dětských hřišť, tak aby mohla být bezpečně využívána v další sezóně. 
V lese směrem na Hadovku jsme obnovili poutní místo Sv. Anna. Na místo byla umístěna kopie 
krásného obrazu autorky Michaely Holubkové. 
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V pátek 11. 4. 2014 jsem se zúčastnila vyhodnocení ankety o Nejlepšího sportovce Přešticka. Své 
favority nominovala i Tělovýchovná jednota Řenče. Mezi oceněnými byl oddíl nohejbalu Háje, J. 
M. Dobez (hráč petanque) a Josef Kastner (trenér florbalu), ale i Karel Rajchart ml. z Libákovic 
(reprezentuje v lehké atletice). Všem oceněným blahopřeji a děkuji za vzornou reprezentaci. 
 

Ráda bych se ještě vrátila k dubnovému setkání důchodců a poděkovala všem účinkujícím, paním 
učitelkám a vedoucím kroužků za moc pěkná vystoupení. Věřím, že se téměř 90 účastníků dobře 
bavilo, nejen s dechovou muzikou Horalka pod vedením pana Kubalíka, ale i při vystoupení 
dospělých a dětí ze školky, školy, kroužků a flétniček.  
 

Přeji Vám pěkné jarní dny, plné sluníčka a pohody a těším se na setkání s Vámi na jarním výšlapu 
k rozhledně na Kožichu dne 4. 5., kde nebudou chybět buřty a točené pivo. 

Miloslava Loudová 
 

 

 
 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
 
Očkování psů proti vzteklině proběhne obvyklým způsobem v jednotlivých obcích: 
 
13. 5. 2014 (úterý) 
Plevňov 17:30 - 17:45 hodin 
Libákovice 17:45 - 18:15 hodin   
Řenče  18:15 - 18:45 hodin  
Knihy  18:45 - 19:00 hodin 
 

14. 5. 2014 (středa) 
Háje  16:00 - 16:15 hodin      
Osek  16:15 - 16:30 hodin     
Vodokrty 16:30 - 17:00 hodin  
    
Povinnému očkování podléhají všichni psi starší 6 měsíců. Cena = 100 Kč. 



SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
Ve spolupráci se Svazem obcí okresu Plzeň jih pro odpadové hospodářství provede obecní úřad 
svoz nebezpečného odpadu: 
 
Přijímány budou následující druhy odpadů  
- Léky všeho druhu včetně mastí a roztoků 
- Zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev 
- Zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky 
- Lednice, sporáky, bojlery 
- Všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní 
- Upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách 
- Brzdové a nemrznoucí kapaliny 
- Zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie 
- Pneumatiky – osobní bez disků 

 
Odpad odkládejte před dům, tak aby mohl být odvezen ve středu ráno 21. 5. 2014. Obaly od 
barev a oleje uložte do pevné krabice v žádném případě do igelitových pytlů, které se mnohdy 
poškodí.  

Ostatní odpad jako je azbest, nákl. pneumatiky, objemný odpad (gauče, tvrzené plasty, židle, stoly 
atd.), které  nejsou v seznamu sbíraných odpadů Vám nebudou odvezeny. 

Další informace poskytneme na obecním úřadu nebo pracovníci ZKS a.s. na telefonním čísle 
377 152 150. 
 

STAROSTKA OBCE ŘENČE 
Miloslava Loudová 

 
zveřejňuje 

 
dle § 32 odst. 2 zákona o volbách do Evropského parlamentu,  
 

OZNÁMENÍ O DOB Ě A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
 

1. Doba konání voleb: 
 

Volby se uskuteční v pátek dne 23. 5. 2014 se začátkem hlasování ve 14:00 hodin a ukončením ve 
22:00 hodin a v sobotu dne 24. 5. 2014 se začátkem hlasování v 8:00 hodin a ukončením ve 14:00 
hodin. 

2. Místo konání voleb: 
OKRSEK č. 1 

Řenče – Kulturní zařízení Řenče 58 
pro voliče s trvalým pobytem v místní části Řenče a Plevňov 

 
OKRSEK č. 2 

Libákovice – Knihovna Libákovice 40 
pro voliče s trvalým pobytem v místní části Libákovice 

 
OKRSEK č. 3 

Vodokrty – Knihovna Vodokrty 36 
pro voliče s trvalým pobytem v místní části Vodokrty a Knihy 



 
OKRSEK č. 4 

Háje – Kulturní zařízení Háje 6 
pro voliče s trvalým pobytem v místní části Háje 

 
OKRSEK č.  5 

Osek – Knihovna Osek 38 
pro voliče s trvalým pobytem v místní části Osek 

 

V Řenčích dne 2. 5. 2014                       Miloslava Loudová, starostka 
 

 
DEN DĚTÍ V OSEKU 
Sportovní klub Osek společně s rodiči pořádá v sobotu 31. 5. 2014 od 14:00 hodin den dětí v Oseku 
u KZ. Připraveny jsou tradiční soutěže. 
 
DEN DĚTÍ VE VODOKRTECH 
Ženy Vodokrty, SDH Vodokrty a SK Vodokrty připravují den dětí na sobotu 31. 5. 2014 od 15:00 
hodin na koupališti ve Vodokrtech. Těšit se můžete na soutěže i občerstvení. 
 
DEN DĚTÍ NA HÁJÍCH 
Rodiče z Hájů pořádají v sobotu 7. 6. 2014 od 14:00 hodin den dětí na návsi na Hájích. Připraveny 
budou soutěže, sladké odměny i buřtíky. 
Všechny dospělé zvou pořadatelé na večerní taneční zábavu s živou hudbou. 
 
 

TALENT CUP 2014 Mikroregionu Přešticko 
Cyklistický oddíl přeštického regionu – COPR TJ Přeštice svoji snahu zaměřuje na vyhledávání a 
výchovu mládeže k všestranné sportovní činnosti, převážně však na výchovu mladých cyklistů. 
Proto v letošním roce vzniká nový seriál pro všechny cyklistické naděje do 16 let s názvem 
TALENT CUP 2014 MIKROREGIONU PŘEŠTICKO s velkou podporou našeho Mikroregionu 
Přešticko. Podařilo se sestavit seriál 11 závodů nejen v obcích regionu. Základní informace k seriálu 
naleznete na stránkáchwww.copr.cz, ve Všeobecných pravidlech a podrobnější informace pak 
získáte v Propozicích k jednotlivým závodům. Pro všechny děti je možno přihlásit se na 
www.copr.cz – on-line nejen na celý seriál, ale vybrat si i jednotlivé závody. Pro nejlepší závodníky 
v jednotlivých kategoriích budou připraveny speciální medaile a všichni účastníci budou zařazeni 
do losování o věcné ceny.         

Josef Hrádek, COPR Přeštice 
 

TALENT CUP V ŘENČÍCH 
Obec Řenče společně s TJ Řenče se také zapojila do pořádání jednoho ze závodů seriálu pro mladé 
cyklisty. Závod se pojede v neděli 29. 6. 2014 se startem na sportovním areálu v Řenčích. Trať 
bude vedena v okolí Řeneč. 
 
PŘEHLED TERMÍN Ů ZÁVODŮ (pro děti do 16 let) 
 

DOLCE 11.5.2014 ŘENČE  29.6.2014 ŽEROVICE 31.8.2014 
PŘEŠTICE 31.5.2014 PŘÍCHOVICE 16.8.2014 D. LUKAVICE 19.9.2014 

ŠVIHOV 20.6.2014 HRADČANY 17.8.2014 SKOČICE 4.10.2014 
PŘEŠTICE 21.6.2014 HORŠICE 23.8.2014   

 



 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice 

 
 

telefon ZŠ: 377 895 596           telefon MŠ: 601558066            www.zsrence.cz 
 

 
ZE ŠKOLKY 
 
Den otevřených dveří a zápis do školky 
Ve čtvrtek 17. dubna proběhl zápis do mateřské školy pro školní rok 2014/2015.  K zápisu přivedli 
rodiče 11 dětí z obcí Řenče, Háje, Osek a Vodokrty. Na základě stanovených kritérií bude přijato 
celkem 9 dětí, čímž bude kapacita školky v příštím roce opět plně naplněna. 
 
Pobyt venku s dětmi v mateřské škole 
Copak mě to šimrá z výšky, je to žluté - jako pampelišky? 
(Sluníčko) 
Všichni se jistě shodneme na tom, že děti potřebují pohyb. Pohyb v přírodě patří mezi ty 
nejpřirozenější a nejzdravější aktivity, a proto se snažíme i my ve školce dopřát dětem dostatek času 
stráveného venku, aby si děti užily čerstvého vzduchu a sluníčka. Každý den chodíme s dětmi 
(kromě deštivého a mrazivého dne) dvě hodiny dopoledne a v letním období i hodinu odpoledne 
ven.  
Děti jsou nejraději na naší nové zahradě, na kterou jsme na jaře dokoupili dvě pružinová houpadla, 
relaxační houpací talíř, domeček pro hry dětí a další dvě odstrkovadla. Zručnost a fantazii si tam 
děti rozvíjí s pískem a bábovkami. 
Každodenní pobyt venku nám umožňuje využívat příjemné okolní přírody pro vycházky na louky, 
do lesa, k rybníčkům, k potůčku, na Hůrku. Pozorujeme změny v přírodě v každém ročním období v 
lese, na poli, v zahrádkách. Máme možnost pozorovat koně, krávy, ovce a kozy ve výbězích,  život 
domácích zvířat na zahradách (slepice, husy, kachny). K hradbě naší školky přiběhla na podzim 
srnka a zdálky jsme pozorovali pelášející zajíce i divočáka. Pobytem v lese si děti procvičují chůzi a 
běh v přírodním terénu. Sbíráme přírodní materiál, lisujeme si listy a kytičky. Pomáháme ptákům 
přežít zimní období – sypeme ptáčkům do krmítka na školní zahradě.  
Na přelomu zimy a jara jsme si vyšli s předškoláky na 3 km vycházku směrem na Osek k rybníčku, 
kam možná jezdil na svém koni rytíř z Řeneč. Chlapci se v lesíku u rybníčka dohadovali, zda 
objevili stopy dinosaura nebo stopu draka, se kterým rytíř bojoval, aby osvobodil princeznu.  
Jedna z posledních jarních procházek nás zavedla do kvetoucího sadu Šimonkovo rodičů. Na Hůrce 
jsme obdivovali rozkvetlou stráň se sasankami. V měsíci květnu se chystáme na turistickou 
vycházku s předškoláky přes Knihy do Vodokrt a také plánujeme celodenní výlet na Knížskou skálu 
- možná, že tam zahlédneme i Bílou paní.  
Je příjemné si uvědomit, že děti na takové vesnici jako jsou Řenče, mohou plně využívat krásné 
okolní přírody a nenásilnou formou si osvojovat jednoduché návyky, které přispívají k podpoře 
životního prostředí a rozvíjejí děti nejen v oblasti pohybových aktivit.  
 
Děti baví také pohybové aktivity na obecním hřišti 
„Po žebříku nahoru, dolů po zadečku. 
To je jízda, jen to hvízdá! 
A zadečkem do kamínků uděláme tečku“. 

 
Pavla Hřebcová 

 



ZE ŠKOLY 
 
 

 

Zveme Tě do 
KLUBU 

PŘEDŠKOLÁČKŮ. 
 

V měsíci květnu každou 
středu od 12:30 do 13:30  

ve škole. 
 
 

Budeme plnit mnoho zábavných úkolů, pracovat s interaktivní tabulí, hrát si, zpívat a 
seznamovat se s prostředím naší školy. 

 
 
„MED“ z pampelišek 
Společně jsme se rozhodli, že si na Den Země uvaříme pampeliškový med. Pampelišek je všude 
kolem nás hodně. Jen je potřeba najít místo, kde nejezdí žádná auta a chodí málo lidí, my jsme 
sbírali na louce u lesa. Dohromady jsme natrhali 800 květů, možná se to někomu zdá mnoho, ale 
my jsme měli potřebný počet během chvilky. Pampelišky jsme naložili a druhý den z nich uvařili 
med. Medu jsme měli plný hrnec a každý z nás si odnesl plnou sklenici. Byl opravdu výborný, proto 
se s Vámi podělíme o recept. 
 
400 ks květů pampelišek 
2 citrony 
2 l vody 
2 kg krystalového cukru 
Květy trháme před polednem, když jsou hodně rozkvetlé. Můžeme je propláchnout studenou vodou, 
potom dáme do většího hrnce, zalijeme vodou, přidáme šťávu z citronů, povaříme 15 min. a 
necháme 24 hod. louhovat. Druhý den přecedíme nejprve přes síto a řádně vymačkáme, pak ještě 
přecedíme přes plátno, přidáme cukr a vaříme asi 2 hod. do zhoustnutí. Ihned naplníme do čistých 
sklenic, uzavřeme víčkem a obrátíme na 5 minut dnem vzhůru (jako např. marmeládu). 
Uchováváme v chladu a temnu. Je vynikající na slazení čaje. 

                                                                             
 Jana Přibáňová 
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